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Questionnaire 

(90 responses out of 120 participants) 

1. Overall Evaluation of the symposium 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. Evaluation of the Quality of the symposium as compared with your expectation 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Satisfactory

84%

Somewhat 

Satisfactory

12%

Somewhat 

Unsatisfactory

2%

Unsatisfactory

1%

Overall Evaluation

Higher than 

expected 36%

As high as expected 

61%

As low as expected 1%

Lower than expected

2%

Evaluation of quality？

89 responses out of 90 

90 responses out of 90 



 

3. Were contents of today’s presentations and discussion useful for your work/ research? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

You are… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Useful 62%

Somewhat 

useful 35%

Somewhat unuseful

2%

Unuseful 1％

Was this symposium useful？

Student 1%
Researcher

10%

University 

Professor

3%

Business person

46%

Government 

official 4%

Media 8%

others

20％

You are…

84 responses out of 90 

88 responses out of 90 


